
W1 - Wywiewny

Nazwa: W1

Typ: Wywiewny

Opis: Wywiew sala główna

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Pow. [m2] Pow. całk. [m2] Producent Uwagi

W1 1 1 UA
Redukcja 

asymetryczna
a = 475 b = 1700 c = 980 d = 800 l = 550 e = -450 f = 0 3,09 3,09 Ogólne

W1 2 2 WS Kolano symetryczne alfa = 90 a = 1700 b = 475 e = 50 f = 50 r = 100 fg = 0 4,57 9,13 Ogólne

W1 3 3 K Przewód prostokątny a = 475 b = 1700 l = 1500 6,53 19,58 Ogólne

W1 4 1 K Przewód prostokątny a = 475 b = 1700 l = 515 2,24 2,24 Ogólne

W1 5 1 ES
Odsadzka 

symetryczna
a = 475 b = 1700 e = 423 l = 1700 7,62 7,62 Ogólne

W1 6 1 K Przewód prostokątny a = 475 b = 1700 l = 624 2,71 2,71 Ogólne

W1 7 1 K Przewód prostokątny a = 475 b = 1700 l = 1275 5,55 5,55 Ogólne

W1 8 1 K Przewód prostokątny a = 475 b = 1700 l = 385 1,67 1,67 Ogólne

W1 9 1 WS Kolano symetryczne alfa = 8 a = 475 b = 1700 e = 50 f = 50 r = 150 fg = 0 15,23 15,23 Ogólne

W1 10 1 K Przewód prostokątny a = 475 b = 1700 l = 400 1,74 1,74 Ogólne

W1 11 1 WS Kolano symetryczne alfa = 90 a = 475 b = 1700 e = 50 f = 50 r = 150 fg = 0 15,23 15,23 Ogólne

W1 12 1 ES
Odsadzka 

symetryczna
a = 1700 b = 475 e = 520 l = 1032 5,03 5,03 Ogólne

W1 13 1 TR1*

Trójnik prosty z 

prostokątnym 

odejściem

a = 1700 b = 475 g = 840 h = 840 l = 1040 e = 520 f = 850 l3 = 100 4,86 4,86 Ogólne

W1 14 1 UA
Redukcja 

asymetryczna
a = 475 b = 1700 c = 600 d = 1000 l = 850 e = -350 f = 0 4,00 4,00 Ogólne

W1 15 3 K Przewód prostokątny a = 600 b = 1000 l = 1500 4,80 14,40 Ogólne

W1 16 1 K+LR Przewód prostokątny a = 600 b = 1000 l = 808 2,59 2,59 Ogólne

W1 17 2 TR1*

Trójnik prosty z 

prostokątnym 

odejściem

a = 1000 b = 600 g = 840 h = 840 l = 1040 e = 520 f = 500 l3 = 100 3,66 7,33 Ogólne

W1 18 1 K+LR Przewód prostokątny a = 600 b = 1000 l = 1128 3,61 3,61 Ogólne

Wymiary
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W1 - Wywiewny

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Pow. [m2] Pow. całk. [m2] Producent UwagiWymiary

W1 19 1 K Przewód prostokątny a = 600 b = 1000 l = 2000 6,40 6,40 Ogólne

W1 20 1 BO Zaślepka a = 600 b = 1000 0,60 0,60 Ogólne

W1 22 1 PPD1*+DA
Wywiewnik 

perforowany
L = 840 H = 840 Ogólne

W1 23 1 Centrala
Centrala  nawiewno 

wywiewna N1W1
Ogólne

W1 2 WS Kolano symetryczne alfa = 90 a = 1700 b = 475 e = 50 f = 50 r = 100 fg = 0 4,57 9,13 Ogólne

W1 2 PPD1*+DA
Wywiewnik 

perforowany
L = 840 H = 840 Ogólne

W1 5 K Przewód prostokątny a = 475 b = 1700 l = 1500 6,53 32,63 Ogólne

MCKD5L-45-136/3//G4/E9/B6C6//V5/V5 V= 13600 m3/h dp=250 Pa
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